



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора социального учреждения, обвиняемого в коррупции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Республиканского центра социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 5 эпизодов), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 6 эпизодов), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 8 эпизодов) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в различные периоды в 2015-2017 годах в городе Чебоксары обвиняемый практически ежемесячно, угрожая увольнением, требовал от пятерых подчиненных взятки на общую сумму более 200 тысяч рублей из выплачивавшихся им заработной платы либо материальной помощи. Те были вынуждены выполнять эти незаконные требования, опасаясь негативных для себя последствий.

В тот же период он обеспечивал выплату в полном объеме заработной платы восьми подчиненным, а некоторым из них – и материальной помощи. При этом им он предоставлял возможность не присутствовать на рабочих местах на постоянной основе, а только в определенные дни. В последующем указанные работники передавали ему часть из начисленной им заработной платы и материальной помощи на общую сумму более 400 тысяч рублей, которыми он распоряжался по своему усмотрению.

С апреля по июль 2017 года он лично, «мимо кассы», получал от гражданки, которой был предоставлен временный приют в указанном учреждении, по 2 тысячи рублей в месяц за оказание ей социальных услуг и ее проживание в возглавляемом центре, убедив женщину в выгоды своего предложения. Также установлен эпизод злоупотребления им должностными полномочиями по выплате материальной помощи еще одной подчиненной работнице, которые та по его требованию передала бухгалтеру учреждения для оплаты наложенного на нее административного штрафа. Кроме того, в 2015 году имел место факт присвоения обвиняемым приобретенного для нужд возглавляемого им центра телевизора, который он перевез к себе домой, где был обнаружен и изъят следователем в ходе обыска по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике, сотрудников Управления ФСБ России по Чувашской Республике и органов прокуратуры Чувашской Республики. В целях установления всех обстоятельств инкриминируемых ему деяний допрошено более 30-ти свидетелей, потерпевшими признаны 11 человек. По результатам расследования внесено представление в Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республики с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым должностных преступлений. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также наложен арест на его имущество: автомобиль Volkswagen Polo, земельный участок в городе Севастополе, иное недвижимое имущество в городе Чебоксары, а также денежные средства и ювелирное изделие.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором Чувашской Республики утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, и оно направлено для рассмотрения по существу в Калининский районный суд города Чебоксары.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "[Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia)": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "[Фейсбуке](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» \(официальная группа «ВКонтакте»\): <https://vk.com/radiochas>](#).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1267574>